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ГАЛОГЕНУВАННЯ 2-S-АЛІЛТІО-3-ЕТИЛХІНАЗОЛІН-4(1H)-OНУ 

 

Криворучко А. Р., Кут Д. Ж., Кут М. М., Онисько М. Ю. 
 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет» 
 

dianabereksazi@gmail.com 

 

Тіозаміщенні хіназоліни є цінними біологічно активними сполуками. 

Одержані на їх основі гетероциклічні системи проявляють протимікробну, 

протигрибкову, антигістамінну активності, що робить їх синтез актуальним 

завданням. Поширеним та перспективним способом одержання конденсованих 

хіназолінів є метод електрофільної внутрішньомолекулярної циклізації з 

використанням різних електрофільних агентів, зокрема галогенів. 

Метою даного дослідження є з’ясування закономірностей реакцій 

електрофільної циклізації 2-S-алілтіо-3-етилхіназолін-4(1H)-oну. Вихідний 

алкенільний тіоетер 2, одержували реакцією алкілування 3-етил-2-тіоксо-2,3-

дигідрохіназолін-4(1H)-oну 1 алілбромідом в спиртово-лужному середовищі. 

 
Наявність кратного зв’язку алкенільного фрагменту, а також 

нуклеофільного центру в структурі хіназоліну 2 – атома нітрогену в положенні 

1, створює передумови для анелювання додаткового гетероциклу до остова 

хіназоліну. Для дослідження процесу електрофільної гетероциклізації в якості 

електрофілів нами було використано галогени, а саме: бром, йод та бромід 

йоду. 

Реакцію електрофільної циклізації алкенільного тіоетеру 2 галогенами 

проводили при кімнатній температурі і постійному перемішуванні реагентів 

(бром ― 8 годин, йод ― 24 години, бромід йоду – 14 годин) у середовищі 

хлороформу - у випадку брому та йоду, а для реакції з бромідом йоду в якості 

розчинника використовували льодяну оцтову кислоту. Встановлено, що 

галогеногетероциклізація 2-алілтіохіназолін-4-ону 2 відбувається 

регіоселективно з анелюванням тіазолінового фрагменту до остова хіназоліну. 

У результаті галоциклізації виділено та ідентифіковано продукти реакції 

ангулярної будови 3-5. 

 
Встановлено, що галогеноіндукована циклізація відбувається 

регіоселективно з утворенням потенційно біологічно активних поліядерних 

тіазолохіназолінів ангулярної будови. 
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